
IZVOD IZ ZAPISNIKA 
sa 5. sjednice Skupštine Međimurske županije, održane 19. ožujka 2026. godine, u Velikoj 

vijećnici Međimurske županije, R. Boškovića 2, s početkom u 9:00 sati 
 

Sjednicu je pozivom KLASA: 024-02/26-01/2, URBROJ: 2109-02-26-01, od 13. ožujka 
2026. godine sazvao Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine Međimurske županije.  

Sjednicu Skupštine otvorio je Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine i utvrdio da je 
na sjednici nazočno 34 vijećnika.  

 
Sjednici su bili nazočni vijećnici: Ksenija Blagus, Dragutin Barlek, Dragutin Braniša, 

Štefanija Damjanović, Dejan Drabić, Marijan Fajfar, Dragutin Glavina, Ružica Glavina, Zlatko 
Horvat, Perica Hajdarović, Danijel Ignac, Igor Ivković, Ivan Kolmanić, Željko Kofjač, Goran 
Kozjak, Andreja Marić, Slađan Mihoci, Jurica Mesarić, Zlatko Marciuš, Dijana Novak, Matjaš 
Oršuš, Željko Pavlic, Bojana Petrić, Ivica Požgaj, Zvonimir Siladi, Ivan Šimunković, Igor 
Šegović,  Zvonimir Taradi, Dražen Vidović, Jurica Vidović, Antun Zadravec, Blaženka Zvošec, 
Miljenko Zobić i Dragica Živčec. 

Na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Josip Grivec, Anica Naranđa, Ljubomir Grgec, 
Renata Kovačić i Simona Srnec. 

Sjednici su bili nazočni i: Matija Posavec, župan, Elvis Kralj, zamjenik župana iz reda 
pripadnika romske nacionalne manjine, Tamara Blagus, pročelnica Upravnog odjela za 
Skupštinu, opću upravu i pravne poslove, Petra Strahija, pročelnica Službe za poslove 
župana, Anita Strniščak, pročelnica Upravnog odjela za proračun i javnu nabavu, Nives 
Kolarić Strah, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport, Maja Odrčić – 
Mikulić, pročelnica Upravnog odjela za civilno društvo i ljudska prava, Tibor Vegh, pročelnik 
Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Darko Radanović, pročelnik 
Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, dr.sc. Sonja Tošić Grlač, pročelnica 
Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, dr.sc. Anita Perešin, pročelnica Upravnog 
odjela za međunarodnu suradnju, upravljanje projektima i investicije, Natalija Šoltić, 
pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Mario Šercer, ravnatelj Metalske jezgre, Frana Lana 
Kanoti, ravnateljica Centra za pomoć u kući, Diana Uvodić-Đurić, zamjenica ravnateljice 
Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije, Vlatka Pleh, ravnateljica Doma zdravlja 
Čakovec, Suzana Belović, ravnateljica Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec, Maša 
Hrustek Sobočan, ravnateljica Muzeja Međimurja Čakovec, Miodrag Novosel, predstavnik 
HGSS Stanice Čakovec i predstavnici medija.  

Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine dao je na prihvaćanje Izvod iz zapisnika sa 4. 
sjednice Skupštine Međimurske županije. 

Bez primjedbi, jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika prihvaćen je Izvod iz 
zapisnika sa 4. sjednice Skupštine Međimurske županije. 

 
Prema Poslovniku Skupštine vijećnici su održali aktualni sat. 
 
Željko Pavlic, vijećnik, postavio je sljedeća pitanja: „Točno prije tri godine, 17. ožujka 

2023. godine, Hrvatski sabor je na svojoj 15. sjednici usvojio Zakon o zdravstvenoj zaštiti 
kojim su sve opće bolnice u Republici Hrvatskoj, pa tako i Županijska bolnica Čakovec, prešle 



u državne ruke. Dopunom članka 70. upravljanje općim bolnicama, tu spada i Županijska 
bolnica Čakovec, prelazi u državne ruke, koja postaje osnivač. Temeljem toga mijenja se broj 
i sastav članova upravnih vijeća bolnica. Do sada je bolnicom upravljala županija kao osnivač, 
koja je postavljala dva člana i predsjednika Upravnog vijeća, a dva člana imali su predstavnici 
radnika. Novim zakonom, Upravno vijeće ima sedam članova: osnivač - država - predsjednika 
i tri člana, radnici dva člana, a predstavnici županije jednog člana. Država, dakle, ima većinu i 
time sva prava pripadaju osnivaču. Pitam župana, kakva je suradnja između Županije i 
Bolnice te je li nakon ove tri godine državnog upravljanja zadovoljan funkcioniranjem i 
investicijama u Županijskoj bolnici Čakovec?  

Drugo, s obzirom na to da je najavljena obnova dionica pruga od Čakovca do 
Varaždina i od Varaždina do Koprivnice, pitam: planira li Ministarstvo mora, prometa i 
infrastrukture krenuti u obnovu dionice pruge Čakovec-Varaždin-Novi Marof-Konjščina-
Zabok?“ 

Matija Posavec, župan, uputio je čestitke za Dan očeva te odgovorio da suradnja 
između Županijske bolnice Čakovec i Međimurske županije uvijek može i treba biti bolja. 
Jedan od razloga zašto bi osnivačka prava trebala biti prenijeta na državu bio je taj da država 
nije imala uvid u poslovanje samih bolnica niti u rad ravnatelja. Međutim, to nije baš do kraja 
bilo točno, jer su imali člana, isto kao što i danas županija ima jednog od tih sedam članova. 
Članica Upravnog vijeća je pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb – dr.sc. 
Tošić Grlač,  s obzirom na to da je bila prije predsjednica Upravnog vijeća i puno toga zna. 
Dakle, nema tu puno politike - čisto iskustvo, rad i struka i u tom kontekstu taj kontinuitet 
traje već više godina. Istaknuo je kako bi volio da je suradnja između Bolnice i Županije bolja 
zato jer bi potreba razvoja zdravstvene zaštite u Međimurju trebala biti od strateškog 
interesa. Bolja i kvalitetnija zdravstvena skrb znači i bolju kvalitetu života. Županija će uvijek 
podržati svaku nabavu opreme, svaku izgradnju, dogradnju ili uvođenje novih sadržaja, kao i 
širenje djelatnosti u sekundarnoj zdravstvenoj zaštiti. Županija s Bolnicom trenutno surađuje 
na projektu revitalizacije vanjskog uređenja same bolnice -  parka s rasvjetom. Također, 
izrađen je idejni projekt, da se u jednom dijelu napravi zgrada sa 4 etaže za čuvanje 
sanitetskih vozila i vozila Zavoda za hitnu medicinu, a na krovu bi bio heliodrom sa svom 
infrastrukturom – što je također jedan standard. Naglasio je da apsolutno podržava i 
biokemijsku-laboratorijsku djelatnost, koja se mora iseliti iz podrumskih prostorija u jedan 
prostor, za koji je Međimurska županija izradila projektnu dokumentaciju. Nažalost, natječaj 
koji je bio objavljen u e-Savjetovanju povučen je. S obzirom na to da su u Međimurju sve 
zdravstvene ustanove smještene u jednom dvorištu, suradnja je neminovna. Pozvao je i 
aktualno vodstvo bolnice da slobodno dođu u prostore Međimurske županije - od svih 
članica i članova Upravnog vijeća do ravnatelja bolnice - te dodao da će Međimurska 
županija biti prva u zdravstvenom sustavu u Republici Hrvatskoj, koja će imati ambulantu u 
ranom djetinjstvu koju otvara putem Doma zdravlja idućeg tjedna, a na otvorenje je pozvana 
i resorna ministrica zdravstva.  

Na drugo pitanje, vezano uz prugu, rekao je da se jednim jačim intenzitetom sanira, 
obnavlja, modernizira dio pruge na dionici Varaždin - Koprivnica - Zagreb te da je cilj koji bi 
zadovoljio gospodarske potrebe i kvalitetu života stanovnika Međimurja – vožnja do Zagreba 
u trajanju od sat i petnaest minuta. 

Dejan Drabić, vijećnik, uputio je čestitke za Dan očeva te postavio sljedeća pitanja: 
„Vezano uz razvoj palijativne skrbi u Međimurju, podsjetio bih da je prije nekoliko godina 
javnosti predstavljen projekt prenamjene Feštetićeve zgrade u suvremeni palijativni centar. 
Taj projekt bio je predstavljen kao jedan od ključnih iskoraka u našem zdravstvenom sustavu. 



Danas, međutim, vidimo da taj projekt više nije u planu realizacije, dok se palijativna skrb i 
dalje svodi na ograničene kapacitete unutar bolnice. Posebno zabrinjava što se u javnosti, 
kroz istupe ravnatelja bolnice, takvo stanje pokušava prikazati kao napredak, iako je jasno da 
Međimurje još uvijek nema samostalan i suvremeno organiziran palijativni centar kakav je 
bio najavljen. Dodatno, pojavljuju se informacije o mogućem smještaju palijativne skrbi na 
četvrtom katu bolnice, bez jasnog uvida u stručnu podlogu i dugoročnu održivost takvog 
rješenja. Stoga, župane, molim da jasno odgovorite: koji je stvarni status projekta 
palijativnog centra u Feštetićevoj zgradi i je li se od njega odustalo? Tko snosi odgovornost za 
to što projekt nije realiziran unatoč javnim najavama? Postoji li izrađena i stručnim 
standardima potvrđena projektna dokumentacija za smještaj palijativne skrbi na četvrtom 
katu bolnice? Smatrate li da je ovakav pristup organizaciji palijativne skrbi dugoročno 
prihvatljiv za Međimurje? 

Drugo pitanje. U posljednjem razdoblju svjedočimo značajnom rastu cijena 
komunalnih usluga poput električne energije, plina, vode i odvoza otpada, kao i dopunskog 
zdravstvenog osiguranja i niz drugih cijena, koji u mnogim slučajevima nadilazi službenu 
stopu inflacije od 3,7% i predstavlja ozbiljan pritisak na standard građana, a osobito na 
konkurentnost gospodarstva. Istovremeno, dio komunalnih poduzeća ostvaruje dobit, dok se 
cijene usluga povećavaju, a napredak u efikasnosti nije vidljiv. Dodatno, umjesto očekivane 
digitalizacije i modernizacije sustava, svjedočimo vraćanju na administrativne obrasce i 
procedure koje ne prate vrijeme u kojem živimo, što dodatno opterećuje osobito 
poduzetnike kojima su neke cijene porasle i više od deset puta. Primjerice, poduzetnici se 
žale, osim na poskupljenja, da danas za odvoz otpada ispunjavaju tri primjerka papirnatih 
obrazaca, dok su se nedavno najavljivale karte s čipovima. Pitanje je idemo li naprijed ili se 
vraćamo unatrag? Ono na što mi se građani i gospodarstvenici žale jest da osjećaju 
poskupljenja, ali ne vide poboljšanja. Na 129. sjednici Gospodarsko-socijalnog vijeća 
Međimurske županije jedna od ključnih točaka bila je upravo utjecaj inflacije i rasta cijena na 
gospodarstvo, život i standard građana. Župane, koji su konkretni zaključci doneseni po toj 
točki dnevnog reda, koje su mjere predložene te kada i na koji način će se one provesti?“ 

Na prvo pitanje glede palijativnog centra, Matija Posavec, župan, je odgovorio da u 
Međimurskoj županiji na godišnjoj razini umre negdje oko 1200 ljudi. Prošle godine umrlo ih 
je 1182. Od tog broja procjena je da je oko 700 ljudi u potrebi za palijativnom medicinom. To 
se vidi prema parametrima mobilnog palijativnog tima koji je ustrojen u okviru Doma 
zdravlja, ali i prema segmentima koje radi Bolnica - 244 palijativna bolesnika prošla su kroz 
sustav mobilnog palijativnog tima. Pojasnio je: „Mi smo u jednoj fazi, u mreži, dobili 25 
kreveta na razini bolnice koji se, unatoč svim silnim obećanjima u proteklim godinama, nisu 
realizirali. Prema tome, to više nije pitanje politike, pitanje želje, pitanje bilo čijeg interesa - 
to je pitanje jednog civilizacijskog standarda, ja ću čak reći zdravog razuma. Nama ovakav 
oblik podrške i pomoći treba. Srećom, imamo liječnike u Županijskoj bolnici koji se bave time, 
a jedna od tih osoba je u prijedlogu za dobitnicu Nagrade Zrinski. Imamo mobilni palijativni 
tim, imamo Udrugu pomoć neizlječivima, imamo zapravo volontere entuzijaste, ali ovakav 
sustav ne može počivati na volonterizmu. Nakon toga, preuzimanjem općih i županijskih 
bolnica došlo je do razmimoilaženja u konceptu. To možemo promatrati u stručnom smislu -
što je odjel, što je hospicij ili stacionar, a možemo i na način koji je svakome jasan:  jel imamo 
nešto ili nemamo. Nešto u ovome trenutku bolnica ima - riječ je o nekoliko prostorija. Vidim 
tu i doktora Šegovića i doktoricu Marić, koji znaju kako je sada organizirano i kako god je 
organizirano nije dovoljno. Kao što je poznato, zgrada Feštetić je prazna. Napravljena je 
statička sanacija, zamijenjeno je krovište, a prostori su adaptirani i prilagođeni za takve 



potrebe. Prema tome, dovoljno je nekih 6 milijuna eura da se to završi. Međutim, još uvijek 
nema suglasnosti i zato se predlaže, da se u okviru Doma zdravlja, kao ustanove primarne 
zdravstvene zaštite na koju Županija ima utjecaj u osnivačkim i vlasničkim pravima, dopuni 
mreža sa dodatnih 25 kreveta te da se napravi stacionar Doma zdravlja. Naravno, 
podržavajući apsolutni svaki angažman i bolnice ili bilo kojeg drugog tijela, ali sustav 
palijativne medicine mora funkcionirati.“ Dodao je kako je bilo u priopćenjima navedeno da 
projekt vrijedi 20 milijuna eura, čime se malo manipuliralo s javnošću. Istaknuo je da je za 
samu palijativu i dogradnju dovoljno 6 milijuna eura te izrazio žaljenje što u proteklih 
nekoliko godina nije bilo potrebne podrške, zbog čega Županija u projekt ulazi sama. 

U svezi drugog pitanja, oko komunalnih usluga, je rekao da je zadatak svakog 
načelnika i gradonačelnika da s jedne strane zaštite građanstvo od poskupljenja, inflacije i 
nekih globalnih trendova, a s druge strane imaju obavezu da se ponašaju u maniri dobrog 
gospodara te da budu socijalno osjetljivi. I sad tu treba pronaći balans, a to je umješnost  
svakog ravnatelja i skupštine komunalnog poduzeća. GSV je raspravljao o tome, priopćenje  
je vani i zaključci su poslani na adrese svih načelnika i gradonačelnika odnosno 
gradonačelnika koji imaju komunalna poduzeća - Čakovec, Prelog i Mursko Središće.  

Zvonimir Siladi, vijećnik, pitao je: „U kojoj su fazi realizacije strateški projekti Vlade 
Republike Hrvatske na području Međimurske županije?  Može li se u skorije vrijeme očekivati 
početak projekta logističko - distributivnog centra na području donjeg Međimurja? Ima li 
predviđenih novih investicija za Međimursku županiju?“  

Matija Posavec, župan, je odgovorio da su svi projekti strateški, svaki je srcu drag i 
svaki koji doprinosi jednom općem i infrastrukturnom razvoju je važan. Smatra da nema 
općine, grada, mjesta gdje Međimurska županija nema utjecaj u razvoju infrastrukture, a 
mahom, više od 90 posto, koristi europske fondove. Od onih nekih velikih, višemilijunskih 
projekata u državnoj ingerenciji je obilaznica Nedelišća - cesta prema Varaždinu. Projekt ide 
dosta dobrom dinamikom, a ako sve bude u redu, će biti završen prije roka. Logističko-
distributivni centar je jedan projekt koji je vezan za pomoć poljoprivrednicima i jedan cijeli 
proces od skladištenja do plasmana proizvoda na tržište. Županija je prijavila projekt, izradila 
i isfinancirala svu projektnu dokumentaciju, međutim, projekt nije prošao jer država nije dala 
zemljište na području grada Preloga u zoni Hrupine. Predmetno pitanje se rješava preko dvije 
godine, a nije se riješilo niti dandanas. Prema dopisima resornih ministarstava tek sad su 
vidljivi neki pomaci odnosno to je u fazi darovanja. To je projekt vrijedan između 15 i 20 
milijuna eura i naravno da Županija ne može sama pokriti ta sredstva i da treba podršku ili 
europskih fondova – gdje je sad natječaj završen, pa se treba čekati novi natječaj koji bude za 
dvije godine, ili direktna sredstva Vlade. S obzirom na dosadašnja iskustva u direktnim 
sredstvima Vlade, jer ima jako puno projekata sufinanciranja škola, teško je to očekivati, ali 
sve je moguće. Nadalje, strateški projekt je bio Regionalni edukativno-rehabilitacijski centar 
za potrebe djece s zdravstvenim poteškoćama i to je u 80 posto isfinancirala država, 20 posto 
Grad Čakovec i Međimurska županija. Strateški projekti su i: druga i treća faza obilaznice 
Čakovca,  Feštetić, Popevka te sve dogradnje, izgradnje osnovnih škola i sportskih dvorana. 
Glede komunalne infrastrukture, čekaju se rezultati natječaja aglomeracija Podbrest, Donja 
Dubrava i Podturen ukupne vrijednosti projekata oko 94 milijuna eura (54+26+24). 
Zaključno, nešto ide brže, nešto ide sporije. Idući tjedan očekuje se dolazak ministra 
gospodarstva, ministra graditeljstva i ministrice zdravstva, a za 16. ili 17. travnja planiran je i 
posjet predsjednika Vlade, pa će sigurno biti prilika da se otvore neke teme, napravi presjek 
onoga što je dio Razvojnog sporazuma Sjever i onoga što je Županija kandidirala prema Vladi. 



Naglasio je da ono što je u direktnoj ingerenciji Županije ide svojim tijekom sukladno 
strategiji i raspoloživim sredstvima.  

Jurica Vidović, vijećnik, uputio je sljedeće pitanje: „U posljednjih nekoliko dana mogli 
smo u medijima pročitati PR priopćenje poslano od strane Uprave bolnice pod naslovom 
„Godina preokreta, rekordna ulaganja i novi odjeli u čakovečkoj bolnici“. Važno je odmah 
reći - to nije novinarski članak, nego priopćenje uprave bolnice koje su mediji prenijeli. Dakle, 
riječ je o službenoj komunikaciji bolnice prema javnosti. Ako čovjek to pročita bez konteksta, 
pomislio bi da živimo u zdravstvenom raju. Prema tom tekstu, sve je savršeno - rekordna 
ulaganja, stabilizirani odjeli, maksimalna učinkovitost, razvojni projekti. Bolnica, kako se 
sugerira, nikad nije bila uspješnija. Međutim, problem je u tome što stvarnost govori nešto 
drugo. Jer istovremeno dok se javnosti plasira slika idile, stručno vijeće bolnice šalje dopise 
gradovima i općinama u Međimurju tražeći sufinanciranje za privlačenje liječnika. 
Istovremeno se brojni pacijenti žale na sve dulje i dulje liste čekanja i nedostupnost usluga. 
Dakle, s jedne strane imamo PR priopćenja o rekordnim uspjesima, a s druge strane imamo 
situaciju u kojoj se lokalne jedinice pozivaju da financijski pomažu kako bi se uopće osigurao 
liječnički kadar. To nije razvojna strategija - to je dokaz ozbiljnog kadrovskog problema. Ako 
je situacija u bolnici zaista tako stabilna i uspješna kako se prikazuje, onda se postavlja 
logično pitanje: zašto se od gradova i općina traži financijska pomoć da bi se uopće doveli 
liječnici? U međuvremenu smo dobili i službeno očitovanje Uprave bolnice. I dobro je da 
jesmo - jer ono zapravo potvrđuje ono na što sam upozoravao. U tom očitovanju jasno stoji 
da je u posljednjih godinu dana bolnicu napustilo 19 specijalista. Bez obzira na sva dodatna 
objašnjenja koja se navode, ta brojka sama po sebi govori dovoljno. To nije zanemariva 
fluktuacija. To je ozbiljan odljev kadra. Dalje se navodi da je zaposleno 7 novih specijalista. 
Dakle, imamo jednostavnu računicu: više liječnika odlazi nego što ih dolazi. To nije 
stabilizacija sustava. To je trend koji vodi prema daljnjem slabljenju. U očitovanju se također 
navodi da bolnica ostvaruje visoku razinu izvršenja u dijagnostičko-terapijskim postupcima. 
Ali postavlja se ključno pitanje: po kojoj cijeni? Jer isti dokument potvrđuje da imamo 
ozbiljnu fluktuaciju kadra te sustav koji funkcionira isključivo zbog angažmana vanjskih 
suradnika, a uz to imamo velik broj liječnika koji rade izvan bolnice. Naime, čak 39 
specijalista ima odobrenje za dopunski rad u privatnom sektoru, od kojih neki imaju 
dopusnicu i za više privatnih ustanova. To nije sporedan podatak. To je ključan podatak. Jer 
to znači da značajan dio liječničkog kadra istovremeno radi izvan javnog sustava. I zato se 
postavlja legitimno pitanje: kakav je stvarni kapacitet bolnice za vlastite pacijente? Stoga 
postavljam iduće pitanje: Tražim da mi se pismeno odgovori, s obzirom da je otišlo 19 
specijalista, a došlo ih je 7, što će uprava bolnice poduzeti da osigura pacijentima adekvatnu 
zdravstvenu skrb i koji je plan privlačenja, tj. popunjavanja mjesta liječnika koji su otišli. 
Građani Međimurja zaslužuju istinu. Ne PR priopćenja. Ne uljepšanu sliku stvarnosti. 
Zdravstveni sustav nije mjesto za politički marketing. Zdravstveni sustav je mjesto gdje se 
govori istina - jer o toj istini ovise zdravlje i sigurnost naših građana. Građani trebaju iskrene 
informacije i jasan plan kako će zdravstvena zaštita biti dostupna i održiva. Jer na kraju, ovo 
nije pitanje politike. Ovo je pitanje sigurnosti i dostupnosti zdravstvene skrbi.“ 

Zlatko Marciuš, vijećnik, s obzirom na to da se bliži rok završetka Centra za starije u 
Nedelišću, upitao je župana hoće li radovi i opremanje biti završeni u predviđenom roku, 
kada se predviđa početak rada samog Centra te hoće li cijena boravka u njemu biti ista ili 
približno jednaka kao u Domu za starije u Čakovcu.  

Matija Posavec, župan, je odgovorio da projekt Centra za starije osobe u Nedelišću 
ide svojim tokom, po planu i dinamici. Gotovo nema dana kad resorna pročelnica nije na 



sastanku s izvođačima, stručnim nadzorom, projektantima, i svima uključenima u taj cijeli 
projekt, koji bi do kraja godine u građevinskom dijelu i dijelu opremanja mogao biti završen. 
Glede administrativnog dijela rekao je da će na idućoj sjednici Skupština morati osnovati 
javnu ustanovu koja će imati i svog ravnatelja, svoje Upravno vijeće i koja će organizirati 
kompletni sustav poslovanja i putem te ustanove, na jednom zajedničkom stavu, s obzirom 
da se 18 centara takve vrste radi na području Hrvatske, definirat će se kakva će biti politika 
države prema tim centrima. Drugim riječima, hoće li oni biti u statusu kao sadašnja 
Depadansa i Dom za starije ili će on biti u jednom drugačijem statusu gdje će se očekivati 
veća participacija lokalne i regionalne samouprave. Uglavnom, od početka, pa i danas, je 
ideja da cijene budu u okvirima Doma u Čakovcu i  Depadanse te da budu niže od cijena u 
privatnim domovima. S druge strane ne zanemaruje se niti postojeći dom te bi idućeg tjedna 
u posjet trebao doći novi ministar g. Ružić s kojim bi trebali potpisati ugovor od 3 milijuna 
eura za proširenje prostora za Alzheimerove bolesti i za adaptaciju interijera Depadanse i 
Doma.  

Perica Hajdarović, vijećnik, pitao je sljedeće: „Pitanje mi je uputio građanin koji se 
javio na Javni poziv za sufinanciranje obnovljivih izvora energije. Dakle, radi se o projektu 
solarne elektrane koji je u potpunosti realiziran: sustav je ugrađen, pušten u pogon i koristi 
se sukladno svrsi poziva. Ulaganje je provedeno temeljem valjanog ugovora s ovlaštenim 
izvođačem, pri čemu je plaćanje ugovoreno putem obročne otplate, što je zakonit i uobičajen 
model financiranja. Taj je ugovor ovjeren kod javnog bilježnika i uredno je priložen uz svu 
traženu dokumentaciju Javnog poziva. No, unatoč tome, zahtjev je odbijen isključivo zato što 
investicija nije plaćena jednokratno, što u cijelosti prema točki 6.6. Poziva stoji. Ali, želim 
naglasiti da, s obzirom na financijsku situaciju, nisu svi građani u jednakoj mogućnosti imati 
raspoloživa sredstva i odmah platiti cijelu investiciju. Time se u ovakvim uvjetima isključuje 
velik dio građana koji želi ulagati u obnovljive izvore energije, ali to mogu učiniti jedino uz 
obročnu otplatu. Stoga Vas pitam: smatrate li da je takav uvjet razmjeran cilju mjere, ako 
znamo da je projekt potpuno realiziran, funkcionalan i doprinosi povećanju korištenja 
obnovljivih izvora energije, što i Županija želi, bez obzira na model sufinanciranja? Također, 
planira li Županija u budućim javnim pozivima prilagoditi uvjete kako bi mjere bile dostupne 
svim građanima, a ne samo onima kojima je moguće jednokratno plaćanje?“ 

Darko Radanović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu i 
turizam je odgovorio da je pitanje dosta specifično tehničke prirode tako da može odgovoriti 
pisanim putem te dodao da je stranci već odgovoreno, ali u svakom slučaju će se taj uvjet 
natječaja razmotriti za buduće natječaje. 

Dragutin Braniša, vijećnik, pitao je u kojoj je fazi projekt navodnjavanja u Općini 
Belica te kada bi, uz traktore, mogli vidjeti i bagere na našem polju.  

Matija Posavec, župan, odgovorio je da je prema njemu dostupnim informacijama  
projekt na rang listi, te da je po istoj odobreno 4,5 milijuna eura, pa prema tome očito 
nadležno tijelo priprema ugovor. Ustvrdio je da je to velika stvar i ako projekt zaživi nema 
straha za proizvodnju najboljeg krumpira na svijetu. Ujedno se zahvalio dosadašnjem 
načelniku Općine Belica g. Taradiju, aktualnom načelniku kao i svima koji su bili uključeni u 
projekt.  

Jurica Mesarić, vijećnik, pitao je: „Strateški projekti Županije jesu dogradnja i 
izgradnja sportskih dvorana. Zanima me zbog čega se današnje dvorane grade po starom 
sistemu, a ne prema novom, modernom modularnom načinu? Tako bi se, primjerice, u 
sklopu dvorana izgradili ili dogradili poslovni prostori od javnog i privatnog interesa, a u koji 
bi uselili npr. obiteljski liječnik, stomatolog, apotekar, ugostitelj, neki manji obrtnici, start - 



up poduzetnici. Gradnja sportskih dvorana i objekata mora biti prozapadno orijentirana, a ne 
kao u prošla „socijalistička“ vremena.“  

Drugo, istaknuo je da bi navodnjavanje trebao biti nacionalni i županijski interes broj 
jedan. 

Matija Posavec, župan, odgovorio je da se slaže s ovakvim modernim i mladenačkim 
razmišljanjem. Međutim, sportske dvorane u Hrvatskoj isključivo su školske i one bi kao 
takve trebale služiti isključivo provođenju nastavnog plana i programa za učenike osnovnih ili 
srednjih škola. Sve popratno, korištenje dvorana za sport, za manifestacije, za priredbe, ili za 
neke druge aktivnosti je neka dobra volja, a korist ima cijela zajednica. Ustvrdio je da je 
gradnja dvorana, u ovom modelu, i u modelu prijašnjih natječaja, uvijek propisana 
pravilnikom o izgradnji tih dvorana, pedagoškim standardima i dimenzijama. S obzirom na to 
da su u pravilu dvorane školske teško mogu služiti kao neka vrsta poslovnih centara.  

Ksenija Blagus, vijećnica, osvrnula se na amandman koji je podnijela u svezi krovišta 
područne škole u Donjem Mihaljevcu te pitala u kojoj je fazi izvršenje tog projekta i hoće li 
biti gotov do kraja godine. 

Matija Posavec, župan, odgovorio je da je natječaj proveden te da je potrebno 
potpisati ugovor s izvođačem radova. Vrijednost investicije je oko 70 tisuća eura. Kada se 
potpiše ugovor s izvođačem radova, u roku od nekoliko mjeseci zamijenit će se krovište, što 
će osigurati opstanak područne škole u Donjem Mihaljevcu.  

Ivica Požgaj, vijećnik, pitao je: „Želim pohvaliti ideju, realizaciju i ukupni dojam vezan 
uz film Zrinski te nedavnu održanu pretpremijeru. Smatram da je riječ o vrijednom projektu 
koji na dostojanstven i suvremen način približava našu povijest, baštinu i identitet, ne samo 
Međimurcima, nego i široj hrvatskoj javnosti. Posebno je važno što se kroz ovakve projekte 
podsjeća na velikane koji su obilježili povijest našega kraja i ostavili dubok trag u hrvatskoj 
političkoj, kulturnoj i društvenoj baštini. U tom smislu, želio bih iznijeti prijedlog da se i 
ubuduće nastavi sličan pristup te da se razmotri poticanje i drugih projekata – filmskih, 
dokumentarnih, kazališnih, izložbenih ili obrazovnih – posvećenih velikanima povezanim s 
Međimurjem i hrvatskom poviješću, poput, primjerice, drugih članova obitelji Zrinski,  
Frankopana te ostalih značajnih osoba koje su zadužile naš kraj i naš narod.  Vjerujem da 
ovakvi sadržaji imaju veliku vrijednost, ne samo u kulturnom smislu, nego i u obrazovanju 
mladih, jačanju regionalnog identiteta te promociji Međimurske županije. Zato još jednom 
izražavam pohvalu svima koji su sudjelovali u ovom projektu, uz želju da ovo bude poticaj i za 
buduće slične inicijative.  

Pitanje upućujem Županijskoj upravi za ceste Međimurske županije. Vezano uz 
dionicu ceste Čakovec – Novo Selo Rok, koji je projekt rekonstrukcije provodio Grad Čakovec, 
no ovim putem tražim pojašnjenje od Županijske uprave za ceste vezano uz prometno 
rješenje na toj dionici. Naime, odmah po završetku radova ucrtana je bijela rubna crta na 
samoj pješačko – biciklističkoj stazi, dok je naknadno, tek nedavno, dodatno ucrtana još 
jedna bijela crta na kolniku. Isto kod vozača izaziva zbunjenost, jer nije sasvim jasno što 
točno koja crta označava i zbog čega je bilo potrebno dodatno iscrtavanje uz već postojeću 
oznaku uz stazu. Stoga molim pojašnjenje: iz kojeg su razloga izvedene dvostruke bijele 
rubne crte, odnosno po kojem prometno – sigurnosnom kriteriju je takva horizontalna 
signalizacija određena? Je li takvo rješenje bilo predviđeno izvornim projektom i prometnim 
elaboratom ili je riječ o naknadnoj intervenciji? Je li na predmetnoj dionici bila planirana i 
javna rasvjeta te, ako jest, kada se može očekivati njezina realizacija? Molim pisani odgovor.“ 

Matija Posavec, župan, odgovorio je da će na drugo pitanje odgovor dati Grad 
Čakovec te se zahvalio na pohvalama vezanim uz film. Dodao je kako je u povijesti hrvatske i 



europske kinematografije važno to što je konačno snimljen filmski prikaz života i djela 
Zrinskih i Frankopana. 30. ožujka će nakon pretpremijere u Čakovcu i u Varaždinu biti i 
premijera filma u Zagrebu u Cinestaru na Kaptolu u 17:30 sati. 22. travnja, u okviru 
obilježavanja Dana Međimurske županije, film će za javnost biti prikazan u Centru za kulturu 
u Čakovcu. Film će prvo vidjeti školska djeca, a onda će biti dostupan i široj javnosti putem 
drugih kanala. Također je istaknuo da gospodin Gavran s gospodinom Grubićem rade na ideji 
još jednog filma o Zrinskima, a uz to, ove godine Županija proglašava Godinu Nikole Šubića 
Zrinskog, budući da se obilježava 460. obljetnica Sigetske bitke. Planirana je velika svečanost 
uz sudjelovanje predsjednika Mađarske, Hrvatske i možda Austrije, kao i večer posvećena 
Ljubi Kuntariću jednom velikom Međimurcu i dr.  

Ivan Šimunković, vijećnik, pitao je: „Zahvaljujem se pročelnici gđi. Tamari Blagus i 
njezinom odjelu koji je poslao pitanje prema Državnom inspektoratu, no moram izraziti 
razočarenje odgovorom kojeg smo primili od istog. Državni inspektorat naveo je da je u 
siječnju ove godine obavio inspekcijski nadzor Eksploatacijskog polja Cirkovljan i da 
trgovačko društvo TEGRA d.o.o. posjeduje ugovor o koncesiji od 2020. godine. I tu njihova 
priča staje. No, što se sve zbivalo kroz povijest i kako smo došli do ove situacije tek treba 
otkriti. Nije stvar u tome što ugovor o koncesiji postoji, problem je u tome na što se on 
oslanja i kakvo uporište ima, pa slijede moja dva pitanja, odnosno zahtjeva vezana uz 
tematiku EP Cirkovljan. 

Pitanje 1. U važećim lokacijskim uvjetima za EP Cirkovljan iz 1981. godine navodi se 
da se oni odnose na eksploatacijsko polje definirano na površini od 28 ha. Međutim, 
današnje eksploatacijsko polje Cirkovljan određeno je na površini od 45,14 ha. 
Sukladno navedenom, molim dostavu dokumenta „Rješenje o odobrenju eksploatacijskog 
polja“ iz 1981. godine, koje je izdalo tijelo Općina Čakovec (KLASA: 07/2-UpI-402/1-1981, 
datum: 25. prosinca 1981.), kako bi se utvrdilo na kolikoj je površini eksploatacijsko polje 
prvotno bilo utvrđeno. Naime, povećanje površine eksploatacijskog polja zahtjeva izradu 
novih okolišnih i lokacijskih uvjeta, sukladno tada važećim, kao i današnjim zakonskim 
propisima. Ukoliko je koncesionar povećao površinu eksploatacijskog polja bez izrade novih 
okolišnih i lokacijskih uvjeta, postavlja se pitanje zakonitosti takvog postupanja, osobito 
imajući u vidu da su u drugim slučajevima povećanja eksploatacijskih polja provedeni 
postupci izrade novih okolišnih i lokacijskih uvjeta, uključujući i susjedno eksploatacijsko 
polje „Poredje“. 

Pitanje 2. U važećim lokacijskim uvjetima iz 1981. godine za eksploatacijsko polje 
„Cirkovljan“, koje je izdala Općina Čakovec, navedena su samo dva uvjeta: obveza 
pridržavanja projekta izrađenog u Geološkom zavodu Ljubljana te obveza pridržavanja 
vodoprivrednog mišljenja. U drugim lokacijskim dozvolama za eksploatacijska polja iz istog 
razdoblja, vodoprivredno mišljenje nalazi se u sklopu cjelokupne dokumentacije lokacijske 
dozvole, zajedno sa skicom, mišljenjima HEP-a i elektroprivrede te eventualnim dopunama 
lokacijske dozvole. Takav primjer vidljiv je u lokacijskoj dozvoli za eksploatacijsko polje 
„Šenkovec“, koju je također izdala Općina Čakovec 1981. godine. Za eksploatacijsko polje 
„Cirkovljan“ trenutno je dostupna samo jedna stranica dokumentacije. Slijedom toga, traži se 
očitovanje Županije o tome predstavlja li ta stranica cjelokupnu raspoloživu dokumentaciju ili 
postoje i drugi dokumenti (dopune lokacijske dozvole, vodoprivredno mišljenje, skice i sl.). 
Također se traži očitovanje o tome nalazi li se projekt izrađen u Geološkom zavodu Ljubljana, 
na koji se lokacijski uvjeti pozivaju, u arhivima Županije ili drugih nadležnih tijela, odnosno je 
li taj dokument izgubljen. U slučaju da navedena dokumentacija nije dostupna, moli se 
očitovanje na koji način nadležna inspekcija provodi nadzor nad poštivanjem lokacijskih 



uvjeta za predmetno eksploatacijsko polje, s obzirom na to da lokacijski uvjeti propisuju 
obvezu pridržavanja projekta koji nije dostupan u službenoj dokumentaciji. 
Zahvaljujem na pažnji, a kompletna pitanja zajedno s popisom tražene dokumentacije poslat 
ću Upravnom odjelu za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove. Sve dokumente izdane za 
EP Cirkovljan do 12. 5. 2017. izdala je županija, prethodno Općina Čakovec, te bi ih trebala 
imati u svojoj arhivi. Ili je ta dokumentacija u državnom arhivu. To treba otkriti.“ 

Andreja Marić, vijećnica, glede načina privlačenja i zadržavanja liječnika i drugog 
zdravstvenog osoblja u međimursko zdravstvo - sufinanciranje djelatnika, pitala je: „Dosta 
bure digla je objava u medijima da je na nedavnom Kolegiju načelnika i gradonačelnika 
Međimurske županije jednoglasno prihvaćena inicijativa koju sam prezentirala ispred naše 
Bolnice u Čakovcu, u ime zaposlenika (znači nema veze ni s SDP-om, ni HDZ-om, ni drugom 
strankom), dakle ispred Stručnog vijeća i Kolegija glavnih sestara. Radi se o našoj zamolbi da 
međimurski gradovi i općine pomognu financijski, sa 70 centi po stanovniku na cijelu godinu, 
kako bi se sufinancirala stanarina onim liječnicima, medicinskim sestrama i tehničarima, koji 
imaju prebivalište 80 i više km od Čakovca, a došli su raditi k nama, odnosno da privučemo 
nove. Uz to i pokoje stručno usavršavanje ako ga naši zaposlenici ne ostvare drugim putem.  
Zahvaljujem svim gradonačelnicima i načelnicima što su jednoglasno podržali našu inicijativu, 
također zahvala na podršci i županu. Za sve vas kolegice i kolege vijećnike, vijećnike u 
vijećima gradova i općina, medije i naše sugrađane, nekoliko pojašnjenja: U Republici 
Hrvatskoj nedostaje oko 2000 liječnika i oko 4000 medicinskih sestara i tehničara na svim 
razinama zdravstvene zaštite. Ni Međimurska županija nije pošteđena. Važan je dosadašnji 
doprinos naših gradova i općina u sufinanciranju i stimulaciji liječnika i medicinskih sestara 
(prvenstveno primarna zdravstvena zaštita). Npr. Nedelišće izdvaja po 500,00 eura za 
liječnika i sestru, Čakovec je odobrio amandman - 50.000,00 eura za liječnike u primarnoj 
zdravstvenoj zaštiti, a novih 4 mladih liječnika, u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, je dobilo po 
1.000,00 eura itd. I sve to podržavam, jer je primarna zdravstvena zaštita baza. Važan je 
doprinos i Međimurske županije (planirano ukupno 30.000,00 eura za 2026., za liječnike u 4 
ustanove) - još jednom zahvala županu na podršci. Niz je primjera drugih županija, gradova i 
općina o načinima privlačenja zdravstvenih djelatnika (ne samo PZZ) - bonusi dobrodošlice, 
stanovi, krediti, mjesečne stimulacije itd., još veće svote. Tržišno natjecanje u RH - tko plati 
više, dobije doktora/sestru. Upućivanje na Kolegij: Izdvajanje 70 centi po stanovniku na cijelu 
godinu (2026.), ukupno oko 73.500,00 eura. Općina koja ima oko 3000 stanovnika (npr. 
Pribislavec) izdvojila bi 2.100,00 eura kroz cijelu godinu (mjesečno 175,00 eura), a općina s 
oko 11000 stanovnika (npr. Nedelišće) 7.700,00 eura kroz cijelu godinu, (mjesečno 641.7 
eura). Ovih 70 centi, kad se skupi svota za cijelo Međimurje, bit će za one kolege koji će, ako 
im ne pomognemo, otići natrag u Istru, Split, Zaprešić, Zagreb, itd., mi ćemo ostati bez tih 
djelatnika, a naši sugrađani će čekati još duže. Molim komentar župana. Kriteriji: za 
djelatnike koji rade u ŽB Čakovec (određeno/neodređeno vrijeme), prebivalište im je 80 i 
više km od Čakovca, plaćaju si stan/smještaj u Međimurju, predočenje računa za prethodni 
mjesec, max. 500,00 eura/mj. (smještaj, režije). Zajedničkim snagama, bez obzira na 
stranačke boje, trebamo poticati dolazak novih i ostanak pridošlih liječnika i drugog 
zdravstvenog osoblja u međimursko zdravstvo, a sve s ciljem pružanja kontinuirane i 
kvalitetne zdravstvene zaštite našim sugrađanima. Bez obzira je li na čelu ustanove ovaj ili 
onaj ravnatelj, nažalost svjedočimo već spomenutom tržišnom natjecanju u RH - djelatnika 
nedostaje, mogu birati gdje će raditi, a radit će tamo gdje ih se stimulira i gdje ne moraju 
izdvajati dodatni svoj novac kako bi radili/stanovali/vozili se). Nemojmo zaboraviti: 
stanovništvo nam je sve starije, zahtijeva pojačanu skrb, višestruke hospitalizacije, 



građanima pružamo brojne zdravstvene usluge i sve moderniju terapiju nego ranijih godina. I 
zato nas i treba u zdravstvu (i socijalnoj skrbi) sve više, iako je stanovništva manje. Prošle 
godine u bolnici u Čakovcu pružili smo 1,5 milijun zdravstvenih usluga u našim poliklinikama! 
Plus bolničko liječenje, plus dnevne bolnice. Godinu prije nešto manje. Što mislite, kome smo 
to pružili i tko je sve to odradio? Sve hitne i polu hitne pacijente, uključujući i ambulantne, u 
Bolnici zbrinjavamo u vrlo kratkom roku/odmah. Preko 70% pacijenata koji dolaze na OHBP 
su trijažne kategorije 4 i 5, dakle nehitni, od kojih se mnogi uopće nisu javili svom 
obiteljskom liječniku.“  

Drugo, glede skrbi naših sugrađana u domovima za starije i nemoćne te 
udomiteljskim obiteljima u Međimurskoj županiji, pitala je: „Na prošloj i pretprošloj sjednici 
bilo je govora o skrbi u domovima za starije i nemoćne, uz nespretan odgovor pročelnice 
gđe. Tošić - Grlač, (iako kao struka razumijem problematiku). Također je bilo govora na tu 
temu u nekim lokalnim medijima. Budući da smo o tome više puta raspravljali u 
zdravstvenim ustanovama kao struka, a nedavno su mi se obratili i iz pojedinih Domova u 
Međimurju, smatram da moramo zajednički raditi na poboljšanju skrbi naših sugrađana u 
domovima. Loša je izjava ravnateljice jednog doma, koju sam nedavno pročitala, da su za sve 
krivi liječnici i Bolnica jer otpuštaju bolesne ljude u domove. To ne stoji! Podsjećam da je 
naša ustanova namijenjena za akutnu skrb, a ne za dugotrajni smještaj. Kada izliječimo upalu 
pluća, infekciju mokraćnih puteva, infarkt, oporavimo bubrežno zatajenje (nastaje često 
uslijed dehidracije i infekta), otpuštamo pacijenta bilo kući, bilo u Dom, ako se obitelj ne 
može brinuti o svom članu obitelji i to na vrijeme najavimo i iskoordiniramo.  Neki domovi 
imaju dovoljno osoblja, neki premalo, u nekima je osoblje više educirano, u nekima manje. I 
zato se više puta dogodilo da nakon svega par dana bolesnici opet završavaju u Bolnici 
dehidrirani, opet u bubrežnom zatajenju i sl., jer ne mogu/„ne žele“ jesti i piti. Podsjećam da 
je dijagnoza „dehidracija“ stručna i mi pritom kod pregleda i prijema ne ulazimo u to hoće li 
se netko u Domu ili od obitelji uvrijediti, imaju li nadležnog obiteljskog liječnika (koji je 
mogao propisati infuziju, NG sondu) ili ne. Stoga predlažem da se prvom prilikom okupimo u 
širem sastavu: Odbor za zdravstvo Međimurske županije, službe Županije, predstavnici 
domova i udomiteljskih obitelji, struke (Bolnica, Dom zdravlja, ZZJZ…), itd., kako bismo 
raspravili o navedenoj problematici i donijeli potrebna rješenja. No prije toga molim pisani i 
usmeni odgovor: koliko je Domova za starije i nemoćne u Međimurju, koliko je udomiteljskih 
obitelji, koliko je štićenika smješteno u svakoj toj ustanovi, koliki su registrirani kapaciteti, 
koliko je zaposleno osoblja (detaljno, uz navođenje popunjenosti prema sistematizaciji 
radnih mjesta i potrebama) i koji je liječnik obiteljske medicine zadužen za pojedini Dom 
odnosno udomiteljsku obitelj?“ 

Matija Posavec, župan, zahvalio se doktorici na svim dosadašnjim inicijativama te 
istaknuo da, u duhu dobre suradnje, bez obzira na politiku, podržava svaku dobru inicijativu. 
Glede sufinanciranja troškova prijevoza pacijentima koji odlaze na liječenje izvan Međimurja, 
rekao je da je od 1. veljače prošle godine zaprimljeno 1.322 zahtjeva te je utrošeno 72 tisuće 
eura, što je velika stvar i podrška Županije prema onima kojima je pomoć potrebna. Srećom, 
to je HZZO ponovno uzeo, pa za tim nema više potrebe, ali će Županija nastaviti sufinancirati 
troškove prijevoza za djecu. Glede javnog poziva za privlačenje i zadržavanje liječnika rekao 
je da je isti usuglašen na Kolegiju načelnika i gradonačelnika. Poziv je objavljen te ostaje za 
vidjeti kakav će biti interes, tko će se javiti i koliko će biti potrebna sredstva. Ima stvari koje 
još treba usuglasiti, kao što je stanarina. Naime, ako netko ima sklopljen ugovor o stanu u 
Čakovcu onda mora imati i boravište, a ako ima boravište gubi naknadu za putne troškove 
koje mu je bolnica do sada plaćala. Zaključno je rekao kako smatra da ambicije, želje i volja 



svih načelnika i gradonačelnika da se pomogne i u primarnoj i u sekundarnoj zdravstvenoj 
zaštiti postoje te da će nastaviti suradnju oko tog dijela kako bi se postavili neki novi 
standardi u zdravstvenoj skrbi. 

Na drugo pitanje, oko domova, odgovorio je da se apsolutno slaže s pročelnicom, koja 
je u niz navrata tvrdila da je stanje u domovima za starije i nemoćne osobe u Međimurju  
kudikamo bolje nego u drugim hrvatskim županijama. Ustvrdio je da može biti bolje i da 
uvijek treba težiti tomu da bude bolje, ali i da ima dobrih domova, kao i onih možda malo 
manje dobrih te dodao da će pisanim putem dostaviti tražene podatke.  

Andreja Marić, vijećnica, komentirala je da se, prema nedavnoj komunikaciji s HZZO-
om, sada planiraju plaćati troškovi prijevoza i za djecu. Osvrnuvši se na pitanja, istaknula je 
kako se nada da je jasna namjera prve i druge inicijative - poboljšati skrb za građane i za one 
koji zahtijevaju smještaj u domovima. Također vjeruje da će se poraditi malo i na edukaciji 
osoblja te da će se doista raditi na tome da stanovništvo, koje je sve starije i treba sve veću 
zdravstvenu i socijalnu skrb, bude što bolje. Riječ je o jednoj benignoj inicijativi i nada se da 
će svi skupa donijeti adekvatna rješenja.    

Matjaš Oršuš, vijećnik, pitao je: „U posljednje vrijeme svjedočimo učestalim 
prozivkama i optužbama koje dolaze sa saborske govornice Hrvatskog sabora, ali i s drugih 
javnih organiziranih tematskih susreta, a koje se odnose na navodnu segregaciju u 
obrazovanju romske djece u Međimurskoj županiji. S posebnim naglaskom da ni na jednom 
od događaja nisu pozvani romski predstavnici Međimurske županije, pa tako ni zamjenik 
župana iz reda romske nacionalne manjine. Smatram važnim istaknuti da svi mi koji ovdje 
djelujemo dobro znamo kakvi su stvarni stavovi i napori naše Županije po pitanju uključivog i 
kvalitetnog obrazovanja za svu djecu. Stoga Vas želim pitati: jesmo li se zbog najavljenih tužbi 
i stalnih optužbi za segregaciju na bilo koji način obeshrabrili ili zaustavili u provedbi naših 
projekata? Konkretno, jesmo li odustali od izgradnje područne škole u Paragu, i ako nismo – 
u kojoj je fazi trenutno taj projekt? Smatram da je ovaj projekt izuzetno važan, ne samo za 
obrazovni sustav, već i za dugoročni razvoj i integraciju najvećeg romskog naselja u 
Hrvatskoj, što je cilj kojem težimo već desetljećima. Isti projekt romskoj zajednici mogao bi 
doprinijeti u rješavanju svih problema s kojima se godinama suočavamo: uređenje romskog 
naselja, nove prometnice, društveno – sportski sadržaji, bolji i kvalitetniji stambeni uvjeti. 
Dakle, ako tražimo sadržaje za unapređenje života pripadnika romske zajednice ne shvaćam 
zašto bi to netko trebao na sve načine politikom opstruirati? Molim od župana usmeni i 
pisani odgovor.“ 

Matija Posavec, župan, odgovorio je da svatko tko je na javnoj, društvenoj ili nekoj 
drugoj poziciji, a usudi se stati pred javnost i reći da se u Međimurju provodi segregacija je 
zločest, bezobrazan, zlonamjeran, pakostan i ne poštuje osnove demokracije vladavine 
prava. Dodao je da svakome tko to govori to može reći i u lice, a ne samo iz govornice. 
Nažalost, ima i takvih, i očito se provodi nekakva paralelna politika u varijanti  „zavadi pa 
vladaj“. Dakle, u Međimurju imamo, jer Ustav tako propisuje, zamjenika župana iz reda 
romske nacionalne manjine. I to je Elvis Kralj - izabran voljom birača, voljom naroda, 
potvrđen od strane i Državnog izbornog povjerenstva i Ustavnog suda. Netko ga može voljeti 
ili mrziti, može biti visok ili nizak, imati crnu ili plavu kosu, ali on je legitimno izabrani 
zamjenik župana iz redova romske nacionalne manjine. Svaki sastanak koji se održava u bilo 
kojoj javnoj instituciji, na kojem se govori o poziciji ili položaju romske nacionalne manjine u 
Međimurju, a da se na to ne zove zamjenik župana iz reda romske nacionalne manjine je za 
svaku osudu. Rekao je da ne zna kako netko tko je iznad toga, od predsjednika Sabora, 
predsjednika Vlade, ministra resornog povjerenstva, ne reagira, nego to ostavlja kao nešto 



normalno. Međutim, to nije normalno. Nakon zadnjeg sastanka u Hrvatskom saboru, 
upućeno je pismo predsjedniku povjerenstva, potpredsjedniku Vlade i ministru unutarnjih 
poslova te će na idućem sastanku s ministrom Božinovićem i o tome raspravljati. Ustvrdio je 
da segregacije u školama nema. Ako bilo gdje u Međimurju postoji segregacija, neka se točno 
objasni u čemu, gdje i zašto. Glede škole u Paragu, rekao je da  romsko naselje Parag  ima 
društveni dom, resursni centar i neke druge sadržaje te ne vidi razloga da nema i školu. Želja 
je da u Paragu bude izgrađena škola - moderna, sa svim nastavnim pomagalima i produženim 
boravkom, kako bi djeca pohađala tu školu, provodila vrijeme  u njoj, učila, pripremala se za 
život i stvarala socijalne navike. U svezi tužbe, rekao je da je čuo da postoje neke najave, no 
za sada formalno tužbe nema.  

Igor Ivković, vijećnik, istaknuo je da je kolega Drabić sramežljivo čestitao svima Dan 
očeva, a pošto bi to trebala biti  središnja tema i najbitnija stvar - demografija u narednom 
periodu – uputio je čestitku svim očevima. Potom se osvrnuo na film o Nikoli Zrinskom, te  
istaknuo da je gledao pretpremijeru - sve je bilo super, sve je bilo krasno, ali Nikola Zrinski 
govori zagorski. Potom je postavio sljedeća pitanja: „Dakle, godinama, desetljećima hvalili 
smo se kako se u Međimurju građevinske dozvole dobivaju brzo i efikasno te da zbog toga 
naše gospodarstvo napreduje,  što je preduvjet za razvoj svega. Sad smo svjedoci da tome 
više nije tako - na građevinske dozvole čeka se dugo i više se ne možemo pohvaliti da smo 
brzi u tom segmentu. E sada, da se ne bi krivo shvatilo, to uopće ne ide na djelatnike. 
Dapače, moram pohvaliti postojeće djelatnike u urbanizmu, kao i pročelnika, jer je suradnja 
dobra i djelatnice se trude. Međutim, jednostavno ih je premalo. Zahtjeva za građevinske 
dozvole je sve više, a djelatnika premalo. Vidimo iz medija da se radi o ženskim osobama 
mlađe dobi koje idu na porodiljni, i to je sasvim ok. Taj će se problem riješiti kad se vrate na 
posao. Vidimo da je novi zakon, od 1.1. neke stvari zakomplicirao, a neke pojednostavio, no 
treba vremena da se ubrza i taj segment posebno što se tiče digitalizacije. I to će se riješiti. 
Sve je to ok, ali jednostavno djelatnika je premalo na broj zahtjeva za građevinske dozvole. 
Stoga je moje pitanje: što će se poduzeti da se broj djelatnika poveća odnosno da se privuku 
ljudi? Ne može u urbanizmu biti zaposlen bilo tko. Radi se o zanimljivim strukama koje su 
atraktivne na tržištu rada i naravno da djelatnik kod privatnika može postići veću plaću. 
Dakle, što će se napraviti da se poveća broj djelatnika? A drugo pitanje je: kad će se ponovno 
otvoriti ured u Murskom Središću? Prije su u Murskom Središću bile tri djelatnice na 
urbanizmu, u Prelogu su sad tri, ima potrebe sigurno za još jednom ili dvije u Prelogu. To je 
već pet djelatnika za koje mogu od oka reći. Za Čakovec ne znam, znam da treba. Ali to je već 
jedna velika brojka djelatnika koja jednostavno nedostaje.“  

Matija Posavec, župan, složio se s komentarom glede filma te dodao da je i sam 
zatražio da se u taj mali dio filma intervenira, ako je moguće.  

U svezi urbanizma, rekao je da se slaže s percepcijom rada Upravnog odjela. Upravni 
odjel ima visoku efikasnost - na godišnjoj razini rješava oko 3600 zahtjeva odnosno 94 posto 
predmeta. Pojasnio je da je na trenutnu situaciju teško utjecati jer se u jednom dosta 
kratkom razdoblju dogodio redovni odlazak djelatnika u mirovinu i jedan dobar dio djelatnica 
je otišao na porodiljni.  Sada se djelatnice počinju vraćati i to je jedan razlog zbog kojeg se 
trebalo reorganizirati. Kao javna uprava jedino se može raspisati natječaj, koji je 
kontinuirano vani, što se tiče urbanizma, i čekati da se netko javi. Gospođa Bubanić iz 
Preloga je otišla u mirovinu prije dva mjeseca te će se raspisati natječaj za Prelog. Glede 
Murskog Središća čeka se povratak djelatnice s porodiljnog. Složio se da je premalo 
djelatnika te je naveo da je u zadnje dvije godine 20 zaposlenih otišlo u mirovinu. Riječ je o 
smjeni generacija, no rad se nastavlja te se nada da će pojačati efikasnost rada u urbanizmu.  



Po završetku aktualnog sata, Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine otvorio je 
raspravu o dnevnom redu. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnih vijećnika prihvatila 
dnevni red: 

1. PRIJEDLOG ODLUKA O DODJELI NAGRADE „ZRINSKI“ ZA 2025. GODINU 
2. IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 

31. PROSINCA 2025. GODINE 
3. IZVJEŠĆE O KORIŠTENJU SREDSTAVA PRORAČUNSKE ZALIHE – TEKUĆE ZALIHE ZA 

RAZDOBLJE 01.01.-31.12.2025. GODINE 
4. PRIJEDLOG ODLUKE O DAROVANJU NEKRETNINE U K.O. MURSKO SREDIŠĆE GRADU 

MURSKO SREDIŠĆE 
5. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU 2026. GODINE „GODINOM NIKOLE ŠUBIĆA 

ZRINSKOG“ U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI 
6. PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA 

DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA 
ŽUPANIJA U 2026. GODINI 

7. PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA 
DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA SREDNJIH ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA U 
MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI U 2026. GODINI 

8. A)PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA 
DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA ZA INVESTICIJSKO ULAGANJE, INVESTICIJSKO I TEKUĆE 
ODRŽAVANJE ZDRAVSTVENIH USTANOVA TE INFORMATIZACIJU ZDRAVSTVENE 
DJELATNOSTI U  2026. GODINI 
B)PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU POPISA PRIORITETA ZA RASPORED 
DODIJELJENIH SREDSTAVA IZMEĐU ZDRAVSTVENIH USTANOVA U VLASNIŠTVU 
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA  2026. GODINU 

9. PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM FINANCIJSKIM STANDARDIMA, KRITERIJIMA I 
MJERILIMA ZA DECENTRALIZIRANO FINANCIRANJE DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE 
OSOBE ČAKOVEC U 2026. GODINI 

10. A) GODIŠNJE IZVJEŠĆE O POSLOVANJU ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2025. GODINE 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA 
ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO MEĐIMURSKE ŽUPANIJE O RASPODJELI REZULTATA 

11. A) GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZAVODA ZA HITNU MEDICINU MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE U 2025. GODINI 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA 
ZAVODA ZA HITNU MEDICINU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE  O RASPODJELI REZULTATA 
POSLOVANJA ZA 2025. GODINU 

12. A) IZVJEŠĆE O RADU DOMA ZDRAVLJA ČAKOVEC ZA 2025. GODINU 
B)PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA 
DOMA ZDRAVLJA ČAKOVEC O RASPODJELI REZULTATA 
C)PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU PRIJEDLOGA ZA PROŠIRENJEM I DOPUNOM 
MREŽE JAVNE ZDRAVSTVENE SLUŽBE ZA PALIJATIVNE POSTELJE U DOMU ZDRAVLJA 
ČAKOVEC 

13. IZVJEŠĆE  O RADU CENTRA ZA POMOĆ U KUĆI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. 
GODINU 



14. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE ČAKOVEC ZA 
2025. GODINU 

15. A) IZVJEŠĆE O RADU SAVJETA MLADIH MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 
B) PRIJEDLOG PROGRAMA RADA SAVJETA MLADIH MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. 
GODINU 

16. IZVJEŠĆE O RADU RAZVOJNO-EDUKACIJSKOG CENTRA ZA METALSKU INDUSTRIJU-
METALSKA JEZGRA ČAKOVEC ZA 2025. GODINU 

17. A) GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU USTANOVE MUZEJ MEĐIMURJA ČAKOVEC ZA 2025. 
GODINU 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA 
MUZEJA MEĐIMURJA ČAKOVEC O RASPODJELI REZULTATA 
C) PRIJEDLOG PROGRAMA RADA MUZEJA MEĐIMURJA ČAKOVEC ZA 2026. GODINU 

18. IZVJEŠĆE O OBAVLJENIM OBDUKCIJAMA I RADU MRTVOZORNIČKE SLUŽBE ZA 2025. 
GODINU 

19. IZVJEŠĆE O RADU I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE GORSKE SLUŽBE SPAŠAVANJA 
STANICE ČAKOVEC ZA 2025. GODINU 

20. INFORMACIJA O RADU GOSPODARSKO-SOCIJALNOG VIJEĆA U MEĐIMURSKOJ 
ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU 

21. A) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA  O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA 
DOMA ZDRAVLJA ČAKOVEC O DAVANJU U ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA 
ZDRAVSTVENOJ RADNICI SARI BOBEK, DR. MED. SPEC. OBIT. MED. 
B) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA 
DOMA ZDRAVLJA ČAKOVEC O DAVANJU U ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA 
ZDRAVSTVENOJ RADNICI DONI RICHTER, DR. MED. DENT. 

22. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU PREDSJEDNICE I ČLANOVA VIJEĆA ČASTI 
SKUPŠTINE MEĐIMURSKE  ŽUPANIJE 

23. A) IZVJEŠĆE O RADU MEĐIMURSKE ZAKLADE SOLIDARNOSTI „KATRUŽA“ ZA 2025. 
GODINU 
B) IZVJEŠĆE O RADU „MEĐIMURSKE ZAKLADE ZA OBRAZOVANJE DR. VINKO ŽGANEC“ 
ZA 2025. GODINU  
C) IZVJEŠĆE O RADU ZAKLADE ZA PREVENCIJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. 
GODINU 

24. IZVJEŠĆE O RADU POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 

25. IZVJEŠĆE O RADU KOORDINACIJE ZA LJUDSKA PRAVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 
2025. GODINU 

 

Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine istaknuo je da je Odbor za Statut, Poslovnik i 
propise raspravio o svim točkama dnevnog reda i nije imao primjedbi te da točku 1. Prijedlog 
odluka o dodjeli Nagrade „Zrinski“ za 2025. godinu Skupštini na raspravu i usvajanje predlaže 
Odbor za dodjelu javnih priznanja, točku 22. Prijedlog rješenja o imenovanju predsjednice i 
članova Vijeća časti Skupštine Međimurske predlaže Odbor za izbor i imenovanja, a preostale 
točke Skupštini na raspravu i usvajanje predlaže župan Matija Posavec.  

Potom se prešlo raditi po točkama dnevnog reda. 

 



TOČKA 1. 
PRIJEDLOG ODLUKA O DODJELI NAGRADE „ZRINSKI“ ZA 2025. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluka. 

  
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU  
o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2025. godinu - tvrtki Quadro d.o.o. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU  
o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2025. godinu - Udruzi građana 

„Gardruža“ Gardinovec 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU  

o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2025. godinu - Dobrovoljnom 
vatrogasnom društvu Palinovec 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2025. godinu - Dženani Mulaomerović – 

Musić 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU  

o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2025. godinu - Damiru Novaku 
(posthumno) 

 
TOČKA 2. 

IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. 
PROSINCA 2025. GODINE 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće. 
  
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, usvojila 

Izvješće te je donijet 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu župana Međimurske županije za razdoblje od 1. srpnja do 31. 
prosinca 2025. godine 

 
TOČKA 3. 

IZVJEŠĆE O KORIŠTENJU SREDSTAVA PRORAČUNSKE ZALIHE – TEKUĆE ZALIHE ZA 
RAZDOBLJE 01.01.-31.12.2025. GODINE 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće.   
 



Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Izvješću. 
 
Skupština je predmetno izvješće primila na znanje te je donijet  

ZAKLJUČAK 
o primanju na znanje Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe – tekuće zalihe za 

razdoblje 01.01.-31.12.2025. godine 
 

TOČKA 4. 
PRIJEDLOG ODLUKE O DAROVANJU NEKRETNINE U K.O. MURSKO SREDIŠĆE GRADU 

MURSKO SREDIŠĆE 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke. 
  
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o darovanju nekretnine u k.o. Mursko Središće Gradu Mursko Središće 
 

TOČKA 5. 
PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU 2026. GODINE „GODINOM NIKOLE ŠUBIĆA 

ZRINSKOG“ U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke. 
  
Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o proglašenju 2026. godine „Godinom Nikole Šubića Zrinskog“ u Međimurskoj županiji 

TOČKA 6. 
PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA 

DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA 
ŽUPANIJA U 2026. GODINI 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke. 
  
Odbor za prosvjetu, kulturu i sport i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su 

raspravili o Prijedlogu odluke. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnih škola kojima 

je osnivač Međimurska županija u 2026. godini 

 
 



TOČKA 7. 
PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA 

DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA SREDNJIH ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA U MEĐIMURSKOJ 
ŽUPANIJI U 2026. GODINI 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke. 
 
Odbor za prosvjetu, kulturu i sport i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su 

raspravili o Prijedlogu odluke. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i 

učeničkih domova u Međimurskoj županiji u 2026. godini 

TOČKA 8. 
A)PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA 

DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA ZA INVESTICIJSKO ULAGANJE, INVESTICIJSKO I TEKUĆE 
ODRŽAVANJE ZDRAVSTVENIH USTANOVA TE INFORMATIZACIJU ZDRAVSTVENE 

DJELATNOSTI U  2026. GODINI 
B)PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU POPISA PRIORITETA ZA RASPORED 

DODIJELJENIH SREDSTAVA IZMEĐU ZDRAVSTVENIH USTANOVA U VLASNIŠTVU 
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA  2026. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke i Prijedlog zaključka. 
  
Odbor za zdravstvo i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili o 

Prijedlogu odluke i Prijedlogu zaključka. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko 
ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova te informatizaciju 

zdravstvene djelatnosti u  2026. godini 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnih vijećnika, donijela 
ZAKLJUČAK 

o  prihvaćanju Popisa prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između zdravstvenih 
ustanova u vlasništvu Međimurske županije za  2026. godinu 

TOČKA 9. 
PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM FINANCIJSKIM STANDARDIMA, KRITERIJIMA I 

MJERILIMA ZA DECENTRALIZIRANO FINANCIRANJE DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE 
ČAKOVEC U 2026. GODINI 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke. 
  



Odbor za socijalnu skrb i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili o 
Prijedlogu odluke. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano 

financiranje Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec u 2026. godini 
 

TOČKA 10. 
A) GODIŠNJE IZVJEŠĆE O POSLOVANJU ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO MEĐIMURSKE 

ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2025. GODINE 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA 

ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO MEĐIMURSKE ŽUPANIJE O RASPODJELI REZULTATA 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Godišnje izvješće i Prijedlog odluke. 
  
Odbor za zdravstvo i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili o 

Godišnjem izvješću i Prijedlogu odluke.  
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnih vijećnika,  usvojila 

Godišnje izvješće te je donijet  
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o poslovanju Zavoda za javno zdravstvo Međimurske 
županije za razdoblje 1. siječnja do 31. prosinca 2025. godine 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća 

 Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije o raspodjeli rezultata 
 

TOČKA 11. 
A) GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZAVODA ZA HITNU MEDICINU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 

2025. GODINI 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA 
ZAVODA ZA HITNU MEDICINU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE  O RASPODJELI REZULTATA 

POSLOVANJA ZA 2025. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Godišnje izvješće i Prijedlog odluke. 
  
Odbor za zdravstvo i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili o 

Godišnjem izvješću i Prijedlogu odluke. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnih vijećnika,  usvojila 
Godišnje izvješće te je donijet  

ZAKLJUČAK 



o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Zavoda za hitnu medicinu Međimurske 
županije u 2025. godini 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnih vijećnika,  donijela 

ODLUKU 
o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Međimurske 

županije o raspodjeli rezultata poslovanja za 2025. godinu 
 

TOČKA 12. 
A) IZVJEŠĆE O RADU DOMA ZDRAVLJA ČAKOVEC ZA 2025. GODINU 

B)PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA DOMA 
ZDRAVLJA ČAKOVEC O RASPODJELI REZULTATA 

C)PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU PRIJEDLOGA ZA PROŠIRENJEM I DOPUNOM MREŽE 
JAVNE ZDRAVSTVENE SLUŽBE ZA PALIJATIVNE POSTELJE U DOMU ZDRAVLJA ČAKOVEC 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće, Prijedlog odluke i Prijedlog zaključka.  
  
Odbor za zdravstvo i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili o 

predmetnim materijalima.  
 
U raspravi su sudjelovali: vijećnici Igor Šegović, Andreja Marić i Jurica Vidović te župan 

Matija Posavec. 
 
Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika,  usvojila 

Izvješće te je donijet 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu Doma zdravlja Čakovec za 2025. godinu 
 

Potom je, Skupština  jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća  Doma zdravlja Čakovec o raspodjeli 
rezultata 

 
Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika, donijela 

ZAKLJUČAK 
o davanju prijedloga za proširenjem i dopunom Mreže javne zdravstvene službe za 

palijativne postelje u Domu zdravlja Čakovec 
 

TOČKA 13. 
IZVJEŠĆE  O RADU CENTRA ZA POMOĆ U KUĆI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće. 
  
Odbor za socijalnu skrb i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili o 

Izvješću.  
 



Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (30 „za“) uz 30 nazočnih vijećnika, usvojila  
Izvješće te je donijet  

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu Centra za pomoć u kući Međimurske županije za 2025. godinu 

 
TOČKA 14. 

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE ČAKOVEC ZA 2025. 
GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Godišnje izvješće. 
  
Odbor za socijalnu skrb i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili o 

Godišnjem izvješću.  
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, usvojila   

Godišnje izvješće te je donijet  
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec za 2025. 
godinu 

TOČKA 15. 
A) IZVJEŠĆE O RADU SAVJETA MLADIH MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 

B) PRIJEDLOG PROGRAMA RADA SAVJETA MLADIH MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. 
GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće i Prijedlog Programa rada. 
  
Odbor za mladež  bez primjedbi je raspravio o Izvješću i Prijedlogu programa rada.   
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (26 „za“) uz 26 nazočnih vijećnika, usvojila   

Izvješće te je donijet  
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Međimurske županije za 2025. godinu 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (26 „za“) uz 26 nazočnih vijećnika, usvojila   

Program rada te je donijet  
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Programa rada Savjeta mladih Međimurske županije za 2026. godinu 
 

TOČKA 16. 
IZVJEŠĆE O RADU RAZVOJNO-EDUKACIJSKOG CENTRA ZA METALSKU INDUSTRIJU-

METALSKA JEZGRA ČAKOVEC ZA 2025. GODINU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće. 
  
Odbor za gospodarski razvoj i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili 

o Izvješću.  



 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (26 „za“) uz 26 nazočnih vijećnika, usvojila   

Izvješće te je donijet  
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu Razvojno-edukacijskog centra za metalsku industriju-Metalska 
jezgra Čakovec za 2025. godinu 

TOČKA 17. 
A) GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU USTANOVE MUZEJ MEĐIMURJA ČAKOVEC ZA 2025. 

GODINU 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA MUZEJA 

MEĐIMURJA ČAKOVEC O RASPODJELI REZULTATA 
C) PRIJEDLOG PROGRAMA RADA MUZEJA MEĐIMURJA ČAKOVEC ZA 2026. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Godišnje izvješće, Prijedlog odluke i Prijedlog 

programa rada.  
  
Odbor za prosvjetu, kulturu i sport i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su 

raspravili o predmetnim materijalima. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (26 „za“) uz 26 nazočnih vijećnika, usvojila    
Godišnje izvješće te je donijet  

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu ustanove Muzej Međimurja Čakovec za 2025. godinu 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (26 „za“) uz 26 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća  Muzeja Međimurja Čakovec o raspodjeli 
rezultata 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (26 „za“) uz 26 nazočnih vijećnika, usvojila   

Program rada te je donijet  
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Programa rada Muzeja Međimurja Čakovec za 2026. godinu 

 
TOČKA 18. 

IZVJEŠĆE O OBAVLJENIM OBDUKCIJAMA I RADU MRTVOZORNIČKE SLUŽBE ZA 2025. 
GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće. 
  
Odbor za zdravstvo bez primjedbi je raspravio o Izvješću.  
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (27 „za“) uz 27 nazočnih vijećnika, usvojila   

Izvješće te je donijet  
 
 



ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe za 2025. 

godinu 

TOČKA 19. 
IZVJEŠĆE O RADU I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE GORSKE SLUŽBE SPAŠAVANJA 

STANICE ČAKOVEC ZA 2025. GODINU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće. 
  
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Izvješću.  
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (27 „za“) uz 27 nazočnih vijećnika, usvojila   

Izvješće te je donijet  
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Hrvatske gorske službe spašavanja 
Stanice Čakovec za 2025. godinu 

 
TOČKA 20. 

INFORMACIJA O RADU GOSPODARSKO-SOCIJALNOG VIJEĆA U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI ZA 
2025. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Informaciju. 
  
Odbor za gospodarski razvoj bez primjedbi je raspravio o Informaciji.  

Skupština je Informaciju primila na znanje te je donijet  
ZAKLJUČAK 

o primanju na znanje Informacije o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj 
županiji za 2025. godinu 

  
TOČKA 21. 

A) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA  O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA 
DOMA ZDRAVLJA ČAKOVEC O DAVANJU U ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA ZDRAVSTVENOJ 

RADNICI SARI BOBEK, DR. MED. SPEC. OBIT. MED. 
B) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA 

DOMA ZDRAVLJA ČAKOVEC O DAVANJU U ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA ZDRAVSTVENOJ 
RADNICI DONI RICHTER, DR. MED. DENT. 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedloge zaključaka. 
  
Odbor za zdravstvo bez primjedbi je raspravio o predmetnim materijalima.  
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, donijela 

ZAKLJUČAK 
o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Čakovec o davanju u zakup 

poslovnog prostora zdravstvenoj radnici Sari Bobek, dr. med. spec. obit. med. 



Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, donijela 
ZAKLJUČAK 

o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Čakovec o davanju u zakup 
poslovnog prostora zdravstvenoj radnici Doni Richter, dr. med. dent. 

 
TOČKA 22. 

PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU PREDSJEDNICE I ČLANOVA VIJEĆA ČASTI SKUPŠTINE 
MEĐIMURSKE  ŽUPANIJE 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, donijela 

RJEŠENJE 
o imenovanju predsjednice i  članova Vijeća časti Skupštine Međimurske županije 

 
TOČKA 23. 

A) IZVJEŠĆE O RADU MEĐIMURSKE ZAKLADE SOLIDARNOSTI „KATRUŽA“ ZA 2025. GODINU 
B) IZVJEŠĆE O RADU „MEĐIMURSKE ZAKLADE ZA OBRAZOVANJE DR. VINKO ŽGANEC“ ZA 

2025. GODINU 
C) IZVJEŠĆE O RADU ZAKLADE ZA PREVENCIJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješća. 
 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Izvješćima. 
 
Uvodno obrazloženje pod točkom 23a) podnijela je Petra Strahija, upraviteljica 

Zaklade „Katruža“. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, usvojila  

Izvješće te je donijet  
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu Međimurske zaklade solidarnosti „Katruža“ za 2025. godinu 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, usvojila  
Izvješće te je donijet  

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu „Međimurske zaklade za obrazovanje dr. Vinko Žganec“ za 

2025. godinu 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, usvojila  

Izvješće te je donijet  
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu Zaklade za prevenciju Međimurske županije za 2025. godinu 
 

 



TOČKA 24. 
IZVJEŠĆE O RADU POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

ZA 2025. GODINU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, usvojila  

Izvješće te je donijet  
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za ravnopravnost spolova Međimurske županije 
za 2025. godinu 

 

TOČKA 25. 
IZVJEŠĆE O RADU KOORDINACIJE ZA LJUDSKA PRAVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. 

GODINU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, usvojila  

Izvješće te je donijet  
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu Koordinacije za ljudska prava Međimurske županije za 2025. 
godinu 

 

Ovime je dnevni red iscrpljen te je Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine zaključio 
sjednicu u 11:25 sati. 

KLASA: 024-02/26-01/2                                                              
URBROJ: 2109-02-26-03 
Čakovec, 19. ožujka 2026. 
 
 
PROČELNICA                                                                                                             PREDSJEDNIK 
Tamara Blagus, mag.iur.                                                                                         Dragutin Glavina    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NAPOMENA: 

- sukladno članku 126. Poslovnika Skupštine Međimurske županije sačinjen je audio zapis sa 5. sjednice Skupštine 

Međimurske županije i čuva se u Upravnom odjelu za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove 


